



# 构建能源环保创新创业新高地

崇川区举行3月重大项目开工暨京源睿谷项目奠基仪式

## 践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



**晚报讯** 3月31日,崇川区2021年3月重大项目开工暨京源睿谷项目奠基仪式在崇川经济开发区举行,市委常委、区委书记刘浩出席仪式并致辞,区领导陈中锋、严崇明、江建春、谢小兵、闫静翔、顾斌、徐炜、高栋梁、陈玉娟、张文锦出席活动。

国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长、教授常纪文,中国科学院生态环境研究中心研究员、博导教授赵旭,央企投资协会秘书长任金春,江苏省工商联副主席蒋东良等应邀出席奠基仪式。

刘浩在致辞中向各位领导、嘉宾的到来表示诚挚欢迎,他指出,近年来,崇川区认真落实市委市政府“重大项目突破年”要求,聚焦高端、主攻重大、狠抓落地,持续深化招商引资突破年行动,2020年引进重特大项目数和总投资额分别是两年前的1.75倍和3倍,新开工重特大项目数是两年前的2.25倍,推动毕马威、普华永道等一批提升城市功能价值的项目先后落地,华汇智谷都市工业综合体等一批体现城市发展特点的项目开工,越亚半导体、江

苏涵润等一批补链强链的项目投产。全年地区生产总值达1482.6亿元,位列全市第一,为南通“过万亿”作出重要贡献。

刘浩强调,今年是“十四五”开局之年,也是现代化建设的起步之年,推动经济高质量发展是主线,抓好项目建设尤为重要。全区招商引资暨优化营商环境大会明确了“项目落地大突破,营商环境大提升,奋力夺取‘十四五’发展首战全胜”的目标,进一步强化了“大抓项目、抓大项目”的工作导向。全区上下将一如既往秉承重商、亲商、爱商、安商的理念,千方百计为企业排忧解难,努力营造一流的营商环境,让企业安心省心顺心。

活动中,京源睿谷生态科技城奠基仪式和颁证仪式举行。此次京源睿谷生态科技城项目以能源环保全产业链为主要业态,是集高端装备智造、研发设计、展示于一体的生态型都市工业综合体。未来,京源睿谷生态科技城将努力推动环保产业链上下游企业在园区深度联接、集聚集约集群发展,构建能源环保创新、创业新高地,为南通崇川环保产业强链、补链、固链提供有力支撑。

活动中,还举行了环保产业孵化基金启动仪式,为入驻园区企业发放了惠企服务包。成功启动创建“生态环境科学传播基地”、“国家级‘科技成果创新创效基地’”、“创新驱动助力工程服务站”、“生态环境技能培训与继续教育基地”及“工业水处理技术联合研发中心中试基地”。  
成城

## 启用申报新平台,不断优化服务流程 崇川畅通职称初定服务绿色通道

**晚报讯** 近日,崇川区2021年第一季度专业技术人员职称初定结束,共273人获得助理级职称,申报人全程通过“江苏人社网上办事服务大厅”申请并下载证书,便捷高效。

根据省市部署,人才服务板块中职称初定申报于今年1月中旬正式上线,崇川区以“全链式”服务贯穿整个初定申报流程。职称初定申报启动后,区人社局在第一时间进行了申报测试,细化每一个环节,制定出图文并茂的申报流程图。为了让企事业单位专业技术人员尽快熟悉新系统使用,了解最新职称

政策,依托“线上”“线下”开展立体式宣传。本次初定宣传还突出政策亮点,激励企业高技能人才申报助理工程师,实现高技能人才与工程技术人才职业发展的贯通。职称初定网上审核期间,做到了即报即审、耐心指导。针对部分申报人上传的社保佐证材料错误、不熟悉修改流程等情况,区人社局即时整理出详细的《个人社保查询流程》《初定申报修改流程》,有效提高了申报效率。同时,主动收集专业技术人员对于新平台的建议,并反馈到市局,为优化流程提供依据。  
马石丁

## 监管冷链食品 保障舌尖安全

### 品质提升 在行动

“熊厨,处理进口冷冻食品时一定要做好个人防护。”新城桥街道城南新村社区网格员顾超杰耐心地叮嘱辖区幸会日料的厨师长。近期,城南新村社区积极配合市场监管局执法人员,大力开展冷链食品安全专项检查,全力抓好冷链食品全链条监管工作。

城南新村社区积极响应防控要求,努力营造好基层群防群控的良好局面,重点把好

冷链食品安全关,从而筑牢食品安全防线,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。社区以现代化基层网格服务平台为抓手,把辖区内冷冻食品经营户、集贸市场、商场超市作为重点对象,借助社区网格员全面摸排走访社区6个网格,配合市场监管局执法人员检查了辖区内餐饮店30家、果蔬超市3家,覆盖率100%。

此次重点检查冷链食品的储存条件、产品质量、标签标识、食品来源、检验检疫证明等,并督促经营者建立进货台账和销售台账,确保经营的食品来源可溯、去向可查。同时,要求经营者加强从业人员的健康管理,采取“种疫苗、测核酸、测体温、戴口罩、勤消毒”等措施,做好安全防护。  
于婷婷

## 播撒红色种子 党史滋润童心

### 社区故事汇

4月1日,永兴街道节制闸社区党委联合崇川团区委、崇川青年志愿者协会、永兴幼儿园来到南通特殊教育中心,共同开展“高举红旗跟党走,百年光辉照童心”党史学习教育。

特教中心主任胡正波以“感党恩、跟党走”为题,给孩子们讲述了那个风雨飘摇的年代,嘉兴南湖上一艘红船的故事。活动在踏

拳表演《追梦少年》中拉开帷幕,手语版《义勇军进行曲》、歌曲《感恩的心》、葫芦丝演奏《竹楼情歌》……孩子们用精彩的表演向建党100周年献礼。为了让孩子更好地了解中国少年先锋队,特教中心和永兴幼儿园的老师带领他们共同学习了中国少年先锋队发展历程。永兴幼儿园的小朋友们还将自己准备的《少年儿童学党史》赠送给特教中心的同学们。

“我相信,少年的力量,会凝聚成中国的力量;我相信,党旗的光辉,会因为他们的努力而变得更加闪耀;我也相信,今天这样的党史学习教育会将‘红色的种子’播撒在每一个孩子的心上。”永兴幼儿园的老师感慨道。  
陆思维

## 打造忠诚干净担当的政法铁军 崇川区召开政法队伍教育整顿警示大会

**晚报讯** 3月31日,崇川区召开全区政法队伍教育整顿警示大会暨廉政教育报告会。区委常委、政法委书记、港闸经济开发区党委书记王斌主持会议并讲话。区委常委、纪委书记、监委主任施畅出席会议并作专题廉政教育报告。

王斌强调,要进一步提高政治站位,深化思想认识,紧扣“四项任务”,紧盯“三个环节”,切实增强搞好教育整顿的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要加强政法机关和政法队伍的政治历练,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要主动适应新形势新任务要求,推动政法队伍纪律作风进一步好转、综合素能进一步增强、执法司法公信力进一步提升。要始终坚持问题导向,着力解决制约公正执法司法、影响政法队伍建设的各类难点问题。要进一步细化工作举措,狠抓责任落实。要紧紧围绕学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,紧抓规定动作,创新自选动作,做到积极稳妥推进、有力有序开展。要进一步加强统筹协调,强化组织领导。要压紧压实各方工作责任,加强条块联动,完善

工作机制,推动各项工作衔接顺畅、运行有序。要建立督查评估机制,结合上级要求,加强督查检查,确保每环节任务高质量完成。

施畅围绕“深刻认识全面从严治党历史性成就,准确把握全面从严治党新形势新任务”“将教育整顿与党史学习教育有机结合,继承党的红色基因,发扬党的光荣传统”“以案为鉴、深入剖析,对照典型、深刻反思,时刻保持警钟长鸣”“常怀敬畏之心,严守纪律底线,打造忠诚干净担当的政法铁军”等方面为全区政法干警作廉政报告。施畅强调,开展政法队伍教育整顿是一项重大政治任务,是刮骨疗毒式的自我革命,激浊扬清式的“延安整风”、铸魂扬威式的主题教育。政法机关和广大政法干警要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,坚决贯彻落实上级部署要求,认真组织开展好政法队伍教育整顿,努力打造党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。

会上,与会人员一同观看了市纪委监委、市委政法委联合拍摄的警示教育片《警戒》。

仇纳川



4日,和平桥街道北濠东村社区开展“童心向党绘风筝、党史盲盒大闯关”活动,通过志愿者宣讲党史知识、手绘风筝、盲盒闯关等方式帮助青少年坚定爱国信念,传承红色基因。  
范菁



2日,钟秀街道校西村社区、联合村社区在德诚翠湖湾小区开展学党史廉政主题党日活动,社区老党员、网格员、退伍军人、社团代表、侨眷、安全员、邻里家庭以及物管工会代表约50人参加活动。  
张志陆



2日,唐闸镇街道尖沟头社区邀请小区居民、保洁员开展“垃圾分类我先行、绿色环保入人心”主题宣传活动。志愿者宣传了垃圾分类的必要性,向居民发放生活垃圾分类指导手册,并开展小游戏,增强大家对垃圾分类知识的了解。  
单俊



4日,南通中学学生走进学田街道南川园社区,开展接种新冠疫苗宣传普及,协助居民进行疫苗接种。  
刘绍辉